

追光向上 偕行致远

——中欧深圳校区成立 20 周年 庆祝活动

从

试水深圳到扎根湾区，从创业到持续创业，中欧深圳校区经历了 7300 多个日夜，迎来 20 周年纪念。20 年如星河一瞬，却沉淀了我们追光路上的每一步，深耕华南管理教育市场，赋能并陪伴大湾区企业家和管理者的成长。“追光向上 偕行致远”，在属于我们的欢欣时刻，校区策划推出 20 周年系列庆祝活动，并于 11 月 12 日举行了盛大的论坛和庆祝晚宴，和一直以来关心支持深圳校区发展的校友、同事和朋友们一同庆生。

01

中欧思创会“粤港澳大湾区经济与人才发展论坛”在深圳前海成功举办

2022 年 11 月 12 日，第六届“深圳人才日”前海合作区系列人才活动暨中欧国际工商学院第七届中欧思创会“粤港澳大湾区经济与人才发展论坛”在深圳前海隆重举行。

中欧国际工商学院院长汪泓教授、前海合作区党工委副书记梁珂女士、前海管理局组织人事部部长陈海先生、深圳市前海蛇口自贸投资发展有限公司党委委员、副总经理刘晓先生、中欧副院长兼中方教务长张维炯教授、中欧党委书记马磊先生、中欧运营及供应链管理教授、副教授长（深圳校区）赵先德教授、中欧院长助理、深圳校区首席代表刘湧洁先生、中欧深圳校区运营主任孔飙先生出席了本次论坛。

汪泓院长透露：中欧刚刚与前海管理局签订了战略合作协议。未来，双方将在人才培养、干部培训、港澳青年创业平台等方面展开深度合作，建立“教学+研究+产业”的新平台，形成政、产、学、研创新合作的新格局。

梁珂女士在发言中表示：前海打造粤港澳大湾区现代服务业发展核心引擎，特别需要中欧国际工商学院这样世界一流的商学院，源源不断地为我们提供人才和智力支撑。未来希望与中欧在招商引资，招才引智，开展国际交流合作以及教育培训等方面展开深度合作。

赵先德教授表示：希望中欧能够与前海展开深度合作，将中欧的学术资源与前海的企业资源充分对接，推动更多企业的创新、创业取得更好的成果，服务粤港澳大湾区的经济发展。

中欧经济与金融学教授盛松成出席论坛，并作了题为“我国经济在波动中企稳”的主题演讲。

中欧管理学教授、拜耳领导力首席教授忻榕出席了本次论坛，并作了题为“让‘服务-利润链’高速运转”的主题演讲。

在随后的圆桌讨论环节，忻榕教授与前海管理局组织人事部部长陈海先生，美的集团董事、副总裁王建国先生（中欧 EMBA2006），深圳歌力思服饰股份有限公司董事长夏国新先生（中欧 EMBA2005），广州明珞汽车装备有限公司董事长姚维兵先生（中欧 EMBA2014）共同探讨了“国际竞争格局中的人才发展战略”。

忻榕教授在总结中指出：要留住人才，首先需要培育包容、尊重的文化，让人才能够得到很好地成长；其次要有成就人才的心态，给他们搭建舞台，让他们实现自己的梦想，从而在这个过程中成就自己。

02

中欧深圳校区 20 周年 庆祝晚宴暨颁奖典礼 隆重举行

作为中欧深圳校区 20 周年系列活动的重要组成部分，庆祝晚宴暨颁奖典礼在 12 日晚于深圳前海万科国际会议中心隆重举行。

晚宴中，深圳校区首部宣传片《追

光向上》正式首发，宣传片的制作从启动策划到前期采访，再到拍摄成片，历时半年，得到了学院各级领导、教授和优秀校友代表的大力支持。宣传片一经亮相，得到了一致好评。

晚宴的重头戏当属由深圳校区首席代表刘湧洁、EMBA2005 级深圳 2 班韩素彤、EMBA2022 级深圳 1 班唐永生三人共同献上的演讲秀《时光的故事》。三人分别以“一颗创业心，二十年不变”、“一弦一柱思华年”、“一个中欧新生的心声”为题，为大家讲述了他们与中欧的故事，场面温

情感人。

风华蝶变二十载，锐意致远再启航。在全场嘉宾的注目下，汪泓院长、马磊书记等六位嘉宾共同上台完成庆典点灯仪式，将整场晚宴推向高潮。

情谊绵延连山海，与时偕行聚人心。学校的发展离不开校友和合作伙伴的大力支持。本场晚宴除了庆祝中欧深圳校区成立 20 周年，还对过去 20 年为学院和深圳校区做出突出贡献的个人和团体进行了表彰。

